

市委常委会召开第39次会议学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神 听取全市稳增长服务专班近期工作情况汇报

本报讯 6月28日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第39次会议,学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神。会议听取全市稳增长服务专班近期工作情况汇报,部署安排相关工作。

会议指出,稳增长服务专班成立以来,较好发挥“大兵团”作战优势,在收集诉求、精准纾困等方面取得了较好成效。各地各相关部门要进一步提高政治站位,强化各类工作举措,确保全年经济全面回稳向好,确保完成各项目标任务。一要提

高服务精准度。发扬优良传统,务实作风,及时摸清企业诉求,分类分层、及时高效做好问题反馈、交办、落实,并善于从个性问题中发现共性需求,不断扩大普惠、高效、暖心的保姆式服务供给,更加有力地稳住经济增长的微观基础。二要提高政策有效性。既要拓宽承接政策的广度,针对上位政策落实情况,逐条分析评估、做好动态跟踪,争取更多上级政策资源;又要拓展研发政策的深度,把落实助企纾困政策与满足企业诉求更好地对接起来,加强前瞻研究、政策研发,切实提振市场信心。三要提

高队伍战斗力。专班各组成单位要以“专班+专员+专家”的服务体系,为企业恢复生产、稳产满产、释放产能提供专业化保障。各地各部门要立足本职全力支持专班工作,各专项督查组要加强与专班的协调配合。广大党员干部要以严细实的作风狠抓落实,用自己的辛苦指数换取城市的发展指数。

会议强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂,疫情输入风险始终存在。各地各部门要认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,毫不动摇坚持“动态清零”,

坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,毫不松懈抓好疫情防控,推动重点人群应检尽检,加强疫情重点地区来锡返锡人员排查管理,严格落实常态化防控各项措施,更为高效地统筹疫情防控和经济社会发展,坚决打赢疫情防控持久战,保持经济持续健康发展。

会议研究意识形态工作,听取2022年度综合考核实施办法和配套方案以及省对我市综合考核目标任务下达情况汇报,传达《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》文件精神。(高美梅)

我市与华泰证券签署战略合作协议

本报讯 优质金融资源赋能产业高质量发展。6月28日,我市与华泰证券股份有限公司签署战略合作协议,进一步提升金融服务地方实体经济能力。市委书记杜小刚出席签约仪式,市长赵建军,华泰证券首席执行官、执行委员会主任周易分别致辞。市委常委、常务副市长蒋敏,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

市公司保荐及并购重组顾问业务数量居同行业首位,累计助力无锡企业实现股权和债券融资超500亿元,为无锡产业集群加速壮大、转型升级提供了大体量、多元化、全链条的金融支持。此次战略合作协议签署后,双方将在企业上市、再融资、债券发行、股权投资等领域,全面加强合作、携手并肩前行,更好赋能企业绽放创新之花、结出科技之果。

当天,市地方金融监管局与华泰紫金签署华泰新兴产业投资基金设立意向合作协议。40多家本地企业与华泰联合、华泰资管,围绕“先进智造科创无锡、文化认同魅力无锡、双碳零碳绿色无锡、创新融资活力无锡、城市更新美丽无锡”主题,进行业务合作签约,项目总金额超800亿元,通过金融“活水”精准浇灌,为无锡实体经济蓬勃发展增添更强发展动能。

目前,华泰证券在无锡地区上

当天,市地方金融监管局与华

(惠晓婧)

赵建军与GE医疗中国总裁张轶昊一行工作会谈 深化互利合作协力构建良好产业生态

本报讯 6月28日,市长赵建军与通用电气(GE)医疗中国总裁兼首席执行官张轶昊一行工作会谈,双方就深化多领域投资合作、协力构建良好产业生态等事宜进行了深入交流。副市长周文栋,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

名片”。当前,无锡正加快夯实提升“465”现代产业体系,把生物医药产业作为重点打造的“地标产业”,未来与产业链头部企业合作空间广阔、前景可期。期待GE医疗进一步再加码扩投资,加大研发投入,引进更多高端医疗产品进行本地化生产,在锡落地优质增资项目;进一步拓业态提能级,在锡布局总部经济,探索设立产品总部、贸易总部、地区

总部等,加快形成更强产业带动效应和溢出效应;进一步聚资源优生态,积极发展医疗器械专业基金,着力打造智能医疗产业园,大力培育创新型企业,吸引产业链上下游伙伴到无锡落户发展。无锡将全力支持包括GE医疗在内的各类外资企业在锡优化产业布局、设立地区总部、推广产品应用,推动互利合作结出更多硕果。

赵建军说,GE医疗不仅是国内市场最大的医疗设备制造企业之一,也是无锡生物医药产业的“闪亮

名片”。

(王怡荻)

力神动力电池研发总部及生产基地项目开工

本报讯 6月28日,力神动力电池研发总部及生产基地项目开工仪式举行。市长赵建军出席仪式并宣布项目开工。市委副书记朱爱勋与中国诚通控股集团有限公司董事、党委副书记单忠立共同为力神动力电池无锡研发中心揭牌。中国诚通控股集团有限公司党委委员、副总经理,天津力神电池股份有限公司董事长童来明致辞。副市长周文栋,市政府秘书长陈寿彬参加开工仪式。

基地项目总投资112亿元,是锡山区首个投资超百亿元的重磅产业项目。其中,研发总部项目位于锡山经济技术开发区,总投资10亿元,未来服务于动力电池的开发研制和产业化,建成后将达到国家级动力电池研发中心水平;生产基地项目位于锡山区鹅湖镇,总投资102亿元,分三期实施,一期项目力争2024年建成投产,整体建成后年产值将达到150亿元。此次项目的开工建设,标志着锡山区今年省级重大产

业项目全部开工,为区域高质量发展奠定了坚实基础,注入了强劲动力。

作为我市六大优势产业之一,新能源产业近年来发展迅速,研发和自主创新能力不断提高,一批骨干和龙头企业快速成长,呈现出良好发展势头。为推动新能源产业持续做大做强,我市将坚定不移围绕产业集群发展方向,积极招引好项目、大项目,加速集聚新能源生态圈企业,不断厚植企业森林、打造产业高原。

力神动力电池研发总部及生产

(陈菁菁)

梁溪大讲堂 为城市更新 把脉指路

本报讯 6月28日,2022年梁溪大讲堂第四讲开讲。住房和城乡建设部总经济师杨保军以“实施城市更新行动推动城市高质量发展”为题作专题讲座。市委书记杜小刚、市政协主席项雪龙出席,市领导柏长岭、王作才、陆志坚现场聆听讲座,副市长张立军主持。

杨保军结合自身思考和实践,系统阐述了城市更新行动提出的背景、重大意义、目标任务等。他认为,实施城市更新行动,要立足新阶段、贯彻新理念、探索新机制、寻找新模式,紧紧围绕“建设宜居城市、绿色城市、韧性城市、智慧城市、人文城市,不断提升城市人居环境质量、人民生活质量和城市竞争力,走出一条中国特色社会主义城市发展道路”总体目标,重点抓好优化城市布局、实施生态修复、保护历史文化、加强社区建设、推进新型城市基础设施建设、加强老旧小区改造、增强城市防洪排涝能力等主要任务,在试点中总结、推广成功经验,加快政策、机制、规范、标准等方面创新。

“城市更新要从解决‘有没有’转向解决‘好不好’。”“大城市看的是规模,伟大城市看的是创造力。”“要练好‘内功’,在提升品质、调整结构、完善功能、增强活力、提升魅力、彰显特色上下功夫!”2个多小时的讲座中,杨保军引经据典,通过分析一个个具体案例分享经验做法,指出问题短板,并提出颇具指导性、针对性和可操作性的意见建议。

(惠晓婧)

